



Na Preobraženje, 19. avgusta, u Opštini Sremska Mitrovica okupili su se pokrajinski i gradski čelnici. Pored gradonačelnika Sremske Mitrovice, gospodina Vladimira Petkovića, konferenciji je prisustvovao i pomoćnik Pokrajinskog sekretara za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo, gospodin Marko Rovčanin.

Povod njihovog okupljanja bio je zaštita imena i žiga Probusa, sa plantaže Carski vinogradi iz Šuljma, vlasnika Milorada Miloševića iz Velikih Radinaca.

U Zavodu za intelektualnu svojinu Beograd i Svetskoj organizaciji za zaštitu intelektualne svojine u Ženevi licencirano je ime oznake i žig Probus, te je tako Milorad Milošević postao zvaničan intelektualni vlasnik imena Probus.

Ovom zaštitom obuhvaćena je ne samo zaštita sorte vinove loze koja će se uzgajati na plantaži Carski vinograd već i ostale delatnosti vezane za ime Markusa Aurelijusa Probusa, začetnika sadnje vinove loze na ovim prostorima.

Domaćin konferencije, gospodin Vladimir Petković ponosan je što je lokalna samouprava Sremska Mitrovica imala viziju, i uključila se i potpomogla investitora plantaža Carski vinogradu u pogledu obezbeđenja nepohodne tehničke i građevinske dozvole za izgradnju buduće vinarije, koja će biti urađena po najsavremenijim tehnološkim rešenjima.

O značaju investicije sa aspekta vinogradarstva i vinarstva u ovom delu Srema, gospodin Petković je istakao da je lokalna samouprava Sremske Mitrovice u prethodnim godinama podržavala ovakve i slične inicijative, u oblasti voćarstva i vinogradarstva, i aktivno učestvovala u njihovoj realizaciji. Takođe je naglasio da je sadnja velikog vinograda (za sada 21 ha) i podizanje nove vinarije (čiji je kamen temeljac postavljen prošle godine, a njeno otvaranje planirano za 2017. godinu), jedna lepa i dobra priča, nadasve korisna za privredu Sremske Mitrovice, za oživljavanje vinogradarstva koje je kroz vekove prisutno u Sremu.

- Sremska Mitrovica je specifična sredina u kojoj ne važe podele na vinski i svinjski Srem. Ona ih ima oba i do oba joj je stalo. Do sada smo imali dobru saradnju sa gospodinom Miloševićem. To ćemo nastaviti i sa svima onima koji budu imali dobre ideje i projekte, a imali su i do sada našu podršku u smislu infrastrukture, uređenja atarskih puteva, obezbeđenja prostora, kako bi pomogli našim poljoprivrednicima da ostvare ono što je najbitnije za grad, odnosno otvore nova radna mesta i zaposle ljude, direktno i indirektno – naglasio je gospodin Petković.

On je takođe, pozeleo sreću u daljem radu gospodinu Miloradu Miloševiću i obećao podršku svim projektima koji imaju određenu vrednost i nose javni interes za grad Sremska Mitrovica.